

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i  
Kanalizacji Sp. z o.o.  
Ul. Towarowa 5  
05-870 Błonie

Dot. Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

**„Dostawa fabrycznie nowego samochodu ciężarowego wywrotka z hydraulicznym dźwigiem samochodowym (HDS)”**

Informacja dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu jak wyżej.

Zamawiający udziela wyjaśnienia następującej treści:

**Pytanie nr 1:**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie dokumentu dopuszczenia jednostkowego do rejestracji kmpl. pojazdu jako dokumentu równoważnego. Wraz z samochodem zostanie przekazane świadectwo homologacji podwozia oraz dokument dopuszczenia jednostkowego

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Błoni Sp. z o.o. podtrzymuje wymóg jak w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 2:**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o podanie rocznego przebiegu pojazdu lub ilości motogodzin.

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Błoni Sp. z o.o. deklaruje szacunkowy roczny przebieg w ilości 10000,00 km.

**Pytanie nr 3:**

Zamawiający wymaga dołączenie do oferty wzoru umowy gwarancyjnej i serwisowej.

Zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuści załączniki : warunki gwarancji oraz warunki serwisu na podwozie oraz HDS które stanowią standardowe dokumenty przy przekazaniu pojazdu.

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Błoni Sp. z o.o. dopuszcza załączniki: warunki gwarancji oraz warunki serwisu na podwozie oraz HDS które stanowią standardowe dokumenty przy przekazaniu pojazdu.

**Pytanie nr 4:**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie referencji na dostawę minimum jednego samochodu ciężarowego o podobnym przeznaczeniu zabudowanym wywrotką z hydraulicznym dźwigiem samochodowym (HDS), o DMC minimum 18 ton.

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Błoniu Sp. z o.o. dopuszcza przedłożenie referencji na dostawę minimum jednego samochodu ciężarowego o podobnym przeznaczeniu zabudowanym wywrotką z hydraulicznym dźwigiem samochodowym (HDS), o DMC minimum 18 ton, z zastrzeżeniem spełnienia pozostałych wymogów dotyczących pojazdu referencyjnego.

**Pytanie nr 5:**

Zamawiający wymaga aby „Wykonawca na własny koszt i we własnym zakresie przeprowadził szkolenie w siedzibie Zamawiającego dla kierowców i operatorów z zakresu użytkowania oraz obsługi technicznej zakończone wydaniem certyfikatu (bez limitu osób w okresie 2 dni od dostawy sprzętu)”.

Zwracamy się z pytaniem do Zamawiającego o doprecyzowanie wymogu:

- I. Czy Zamawiający miał na myśli standardowe szkolenie z obsługi HDS dla operatorów którzy posiadają uprawnienia na operatora HDS wydane przez Urząd Dozoru Technicznego ?  
lub
- II. Czy Zamawiający wymaga szkolenie dla kierowców z obsługi HDS wraz z uzyskaniem uprawnień wydanych przez Urząd Dozoru Technicznego ? W tym zakresie zwracamy się do Zamawiającego

II a/ Podanie liczby operatorów biorących udział w szkoleniu w zakresie obsługi HDS, zakończonego uprawnieniami Urzędu Dozoru Technicznego.

II b/ Zmianę miejsca szkolenia operatorów HDS.

Uzasadnienie: Szkolenie jest 2 dniowe składające się z treści teoretycznej oraz praktycznej na żurawiu, co jest możliwe do wykonania tylko w siedzibie Wykonawcy, w terminie uzgodnionym z Urzędem Dozoru Technicznego.

**Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Błoniu Sp. z o.o. wyjaśnia, że Zamawiający miał na myśli standardowe szkolenie z obsługi HDS dla operatorów którzy posiadają uprawnienia na operatora HDS wydane przez Urząd Dozoru Technicznego.

**Pytanie nr 6:**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyjaśnienie wymogu „światła stroboskopowe na masce i z tyłu na zderzaku w kolorze pomarańczowym zintegrowane z belką”.

Uzasadnienie : W pojazdach ciężarowych zamiast zderzaka jest tylna belka, której położenie w pojeździe jest określone wymogami homologacyjnymi. Lampy stroboskopowe na tylnej belce w pojeździe z zabudową samowyladowczą (wywrotką) będą narażone na uszkodzenie przy każdym rozładunku samochodu.

**Odpowiedź na pytanie nr 6:**

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Błoniu Sp. z o.o. podtrzymuje wymóg jak w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 1 do SIWZ).

**Pytanie nr 7:**

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wykreślenie w projekcie Umowy §2 punkt 8 konieczności dostarczenia w dniu dostawy dowodu rejestracyjnego.

**Odpowiedź na pytanie nr 7:**

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Błoniu Sp. z o.o. podtrzymuje wymóg jak w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 3 do SIWZ projekcie Umowy §2 punkt 8).

PREZES ZARZĄDU  
  
mgr Bogusław Ziolkowski